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Příjemné prožití vánočních svátků, 
a do nového roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti 

Vám za Obec Bořislav přeje 
                                                                        

Aleš Navara     a       Ing. Jaroslav Pauza 
                                      starosta obce              místostarosta obce 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

 
 
Program a termín 35. (řádného) veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Bořislav ve volebním  
období 2010 - 2014 byl zveřejněn na úřední desce obce a webových stránkách. Řádně a včas 
byli seznámeni i zvolení zastupitelé. Zasedání se zúčastnilo 9 z 9 zvolených zastupitelů. 
Zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné. 
 
 Zastupitelé Obce Bořislav 
 
A. schválili 

- projednání rozpočtového výhledu na roky 2015-2017, 
- nabídka OPS Energie pod kontrolou, doplnit více informací, 
- informace o jednání s firmou „Jednota“ o prodeji nemovitosti obchodu, 



- návrh na pořízení softwaru právního systému KODEXIS pro zastupitelé, MŠ a Obec  
 
B.  vzali na vědomí 

- zprávu kontrolního výboru, přednesenou jeho předsedou Ing. Šťovíčkem o plnění 
úkolů, stanovených na předchozích zasedáních OZ, 

- projednání návrhu rozpočtu obce na rok 2014, 
- informace o výstavbě FVE na MŠ, 
- projednání dopravní situace v obci, 
- seznámení se zápisem DSO Sdružení obcí pro „Plynofikaci labského údolí“, 
- knihu „Bořislav v čase“ uzavřít do prosince 2013, 

 

                                      
 

B L A H O P Ř Á N Í 
 

V měsíci lednu 2014 se svého významného životního výročí dožijí naši spoluobčané: 
 

Nováková Libuše a Vladimír Antoš 
  

Jubilantům přejeme příjemné prožití jejich významného dne a do dalších mnoha let jen 
zdraví, spokojenost a štěstí. 

                            

P L E S    S P O R T O V C Ů 
 

Výbor TJ Sokol Bořislav zve občany a jejich přátele na tradiční ples sportovců, který se 
bude konat v sobotu 8. února 2014 od 20:00 hod. na sále v Bořislavi. 
 
Vstupné 150 Kč. K poslechu a tanci hraje osvědčená hudba Dlouhý flám. 
 
Předprodej vstupenek započne během měsíce ledna a zajišťuje jej Václav Štovíček mladší.  
Po předběžné tel. domluvě na čísle 606 493 884. 
 
 
Obracíme se na Vás s prosbou o poskytnutí cen do tomboly. Budeme rádi i za 
maličkosti, abychom tombolu měli opět bohatou jako každoročně. Ceny do tomboly 
můžete předávat v úřední dny na obecní úřad, případně v den konání plesu v době od 
9:00 do 11:30 hodin přímo na sál. 
Děkujeme předem za podporu naší společenské akce. 



Oddíl stolního tenisu: 
 

Umístění mužstev: 
 
krajský p řebor – KP II. třídy skupina B: 
                                                   Utkání     Výhry     Remízy   Prohry         Skóre        Body   
A mužstvo   9. z 12 mužstev       11          3           0          8         78 : 123     21 
 má pětibodový náskok  na 11. sestupové místo. Snad se podaří udržet tuto soutěž pro další  
sezónu na podruhé. Před 5 roky jsme sestoupili z posledního místa v KP. II.třídy. 
Všechny zápasy odehráli Barták Luboš, Dvořák Václav, Kadlček Luboš a Knížek Josef. 
 
Okresní přebor I. třídy po polovině soutěže:  
B mužstvo  11. z 11mužstev       11           0          0            11       33 : 93      10  
na sestupovém místě s velkou ztrátou 5 bodů na předposlední  Bílinu B. 
Soutěž odehráli následující hráči s počtem zápasů: Beneš Martin  10, Hissen Martin 9,   
Slíva Petr  7, Krejčí Petr a Prokš Pavel   4.   
 
OP II :   po polovině soutěže  
C mužstvo    6. z 8 mužstev        7            2          0             5        55 : 71       13 
V mužstvu hráli: Hissen Martin, Prokšové Jaroslav a Pavel, Feit Petr a Hadrava Slavomír. 
D mužstvo  odstoupilo po 6.kole pro nedostatek hráčů, přestože jich bylo na soupisce 9. 
Výsledky odehraných zápasů se  anulovaly. Vedoucí mužstva Kabourek onemocněl, nadějní 

   žáci Hanzlík a Štemprok přestali hrát, rovněž tak Janeček Lukáš. Schopni hrát zůstali pouze    
Verner, Feit a Polák. Bečvařík Václav studuje v Děčíně a domu přijíždí až ve čtvrtek po zápa-
sech. Cajthaml František má také zdravotní potíže. 
Pozvánka na tradiční Vánoční turnaj: 
   
Vánoční turnaj registrovaných mužů ve stolním  tenisu – 11. ročník – sobota 28.prosince 2013 se 
začátkem v 9 hodin. 
                                                                                                                     
Vánoční turnaj mládeže se opět  koná po jednoroční přestávce v pátek 27.prosince od 14.hodin.  Začali 
trénovat noví mladší žáci: Malý Jakub, Hyunh Martin, Krafčik David, Galaš Pavel, Rálek Benjamin – 
má špatnou docházku a žákyně Pauzová Hana. Pravidelné tréninky v pondělí vedl Martin Beneš. Po 
novém roce budou opět tréninky v pondělí a ve čtvrtek pod vedením J.Kabourka.  
                                                                 
                                                                                   Zájemce a diváky srdečně zve Jiří Kabourek                                   
   

Oddíl kopané 
        

Soutěžní ročník 2013/2014 – podzim 
 

 Úvodem zhodnocení podzimní části fotbalové sezony 2013/2014 bych rád poděkoval 
všem, kdo se zapojil a pomohl k dobrému chodu našeho fotbalového klubu TJ Sokol Bořislav, 
počínaje hráči a konče správcem sportovního areálu. Tolik úvodem. 
 Po sestupu z II. třídy dospělých, kde nebyly naše výsledky uspokojivé a neodpovídaly 
představám vedení fotbalového klubu, soutěžní ročník 2013/2014 hrajeme ve III. třídě 
dospělých okresu Teplice. Po podzimní části tohoto ročníku se TJ Sokol Bořislav nachází na 
třetí příčce tabulky s 27 body a poměrem branek (skóre) 44:26. Dvaceti sedmi bodů v 13 
zápasech jsme dosáhli za 8 výher, 3 remízy a 2 prohry. Průměrný počet vstřelených branek na 
zápas je 3,39 branky a průměrný počet obdržených branek na zápas jsou 2 branky.  



 Celkově se dá předvedená hra v podzimní části soutěžního ročníku 2013/2014 
hodnotit kladně. V nadpoloviční většině zápasů jsme byli lepším týmem, což dokládá 
umístění v tabulce, počet získaných bodů, ale i aktivní skóre +18 branek. Byl i zápas, kde 
jsme lepším týmem nebyli, ale houževnatostí a cílevědomým přístupem jsme dokázali 
soupeře porazit, jako příklad lze uvést zápas  12. kola s Měrunicemi. Rovněž byly i takové 
zápasy, kde jsme byli horším nebo vyrovnaným týmem, ale dokázali jsme zápas ukončit 
nerozhodným výsledkem, jako například soutěžní zápas 5. kola s Oldřichovem B, nebo zápas 
11. kola s Hrobem B. V těchto zápasech hráči ukázali sílu a odhodlání a tento přístup by měl 
být měřítkem a inspirací do dalších zápasů a naší celkové práce ve fotbalovém klubu. 
Poslední okruhem zápasů jsou ty, kde jsme byli podstatně horším týmem a soutěžní zápas 
jsme prohráli. Jednalo se o zápas 6. kola o první místo v tabulce s pozdějším lídrem tabulky 
celkem FK Aterm Hrobčice, které jsme prohráli na domácím hřišti v poměru 1:5. Dalším 
takovým zápasem bylo utkání 7. kola s mužstvem Sokol Křemýž, které bylo v té době na 
předposledním místě tabulky. Mohlo se jednat o zápas, kterým jsme se mohli po předchozím 
debaklu „oklepat“ a napravit si reputaci. Opak byl pravdou a po otřesné první půli jsme 
zaslouženě prohráli v poměru 1:4.  
 Účast hráčů na zápasech byla v převážné většině dostačující, kdy průměrný počet na 
zápas byl 13 - 14 hráčů. Sestava a rozestavení v zápase bylo z velké části stejné a měnilo se 
pouze při absenci hráčů základní sestavy. 

 Horší to již bylo s účastí hráčů na tréninkových jednotkách. Ty byly v měsíci srpen až 
září v pravidelných termínech, a to úterý / čtvrtek od 17,30 hodin. V měsíci říjnu a listopadu 
byl začátek tréninkové jednoty posunut na 17,00 hodin, respektive 16,30 hodin. Konec 
tréninkových jednotek byl v měsíci říjen. K samotné účasti na tréninkové jednotce lze říci, že 
tato nebyla dle mých přání a představ. V přípravě na soutěžní ročník, tzn. v měsíci srpnu, byla 
účast na tréninkové jednotce překvapivě velká. V tuto dobu chodilo na tréninkovou jednotku 
průměrně 11 až 12 hráčů. K velké škodě všech zúčastněných a zainteresovaných ve 
fotbalovém klubu, tato účast opadla a v následujících měsících byl průměrný počet 6 – 7 
hráčů.         

Závěrem uvádím a přeji si, aby zimní příprava probíhala přinejhorším tak, jako ta letní           
a výsledky v jarní části soutěžního ročníku 2013/2014 nebyly horší, než ty v podzimní a my 
se mohli zúčastnit bojů o příčky nejvyšší, popřípadě bojovat o postup do Okresního přeboru. 

                                                                                                           
                                                                                                   Petr Mareš - trenér                              
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